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REV

Jozsefvarosi Rehabilitacios és Varosfejlesztési Zartkoriien Miikodd Részvénytarsasag




Tisztelt Palotanegyedbeli Társasházak!

A Józsefvárosi Önkormányzat az Európai Unió által részfinanszírozott Európa Belvárosa Program keretében Díszvilágítási Programot indít a Palotanegyed területén. 

A program célja a negyedben található, építészeti és városképi szempontból kiemelt jelentőségű épületek bemutatása, ezzel is hozzájárulva a helyi identitás erősítéséhez, a terület turisztikai felértékelődéséhez. Az értékek hangsúlyozása a homlokzat egészét, vagy részleteit megvilágító, energiatakarékos „LED”-es világítási rendszerek alkalmazásával történik.

Keressük azokat a Társasházi közösségeket, akik büszkék lakóházuk építészeti értékeire, amit szívesen bemutatnának szomszédságuknak és a városrészbe látogatóknak.
Kérjük, vegyen részt a Palotanegyedi Esték soron következő fórumán, ahol részleteiben is ismertetjük a programot.

A Palotanegyedi Esték V. fórum időpontja:
2009. május 13. (szerda) 18.00

Helyszíne:





a Zappa Caffe alsó szintje








(Mikszáth tér 2.)

A fórumon részt vesz dr. Kocsis Máté, a Palotanegyed Városrészi Önkormányzat elnöke, Alföldi György, a Józsefvárosi Önkormányzat városrehabilitációs cégének, a Rév8 Zrt-nek vezérigazgatója, a beszélgetést moderálja Szűcs Péter, a Civilek a Palotanegyedért Egyesület elnöke.

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, de a fórumon nem tud résztvenni, kérjük keressen meg minket e-mailen (kovacs-piroska@rev8.hu), vagy telefonon (tel.: 210-9850)
Budapest, 2009. május 7.

Üdvözlettel:
Alföldi György sk.
Rév8 Zrt.

