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Tisztelt Kabinetfőnök Úr!

A f.hó 19-i megbeszélésünk értelmében megküldöm a július 13-i lakbérhátralékos ügyben rendezett fórum (rekonstruált) jegyzőkönyvét, vmint az ezügyben írott projektvázlatunkat, a mellékletekkel együtt.

Mindez azonban – ahogy ezt már korábban többször is kifejtettük – mit sem ér az önkormányzattal történő érdemi és folyamatos együttműködés nélkül.

Ezért ezúton is leszögezzük, hogy a vonatkozó ügyben a nagyszámú érdeklődő reményteljes várakozását - még a szabadságolásokra és a szeptemberi népszavazásra hivatkozva is - hiba lenne elbizonytalanítani. A projekttervről meghirdetett tájékoztató fórumok szervezését ugyanis nem tudnánk egy végzetes félreértés kockázata nélkül leállítani, ezért a továbbiakban elengedhetetlen lenne a két félnek (Önkormányzat -Négyház) a mielőbbi egyeztetése, legalább a fő vonalakat illetően.

Rövid témavázlat:

Az „Együttműködő munkával az emberi lakhatásért” (vagy röviden „Munkáért - lakhatás”) munkanevű programunkhoz, várhatóan, és felmérésünk szerint, többszáz ember csatlakozna a kerületből.

Ahogy ezt már korábban, az MNP I-ben is sikeresen megszerveztük, a programot egy közegészségügyi projekttel indítanánk, melynek keretében először lomtalanítanánk, kitakarítanánk, és –szakirányítással,melyre a későbbiekben is szükség lesz – fertőtlenítenénk a házakat (benne pince, padlás, mellékhelyiségek) és környezetüket.(A házak állapotáról minden szónál többet mond az előző munkánk alkalmából készült mellékelt felvétel.) Ezt követően kerülne sor azokra a karbantartási-felújítási munkálatokra, melyeket – előzetes felmérésünk szerint – a bérlői közösségek teljes munkavállalói fegyelemmel és szakmai felkészültséggel tudnának ellátni. Megszerveznénk a rendszerből máig hiányzó és felmérhetetlen veszteségeket okozó állagmegóvás rendszerét is, melyet az egyesület a „négyház” körletén belül – minden külső támogatás hiányában is, de – tőle tellhetően ellát. A „referencia” bármikor megtekinthető, még akkor is, ha a Program befejezése óta az állag romlása folyamatos, és egyre rohamosabb, nemcsak fizikai értelemben de szociálisan is.(A napokban beterjesztett „környezettanulmányi javaslat” értékelésekor pedig, mely a bérlőknek a környezetükhöz való viszonyát lesz hivatva vizsgálni, reméljük, ezekre a szempontokra is kiterjed a figyelem. A „lakáscsatlakoztatással” 70 m2-es bérleményhez „juttatott” egyedülálló bérlővel szemközt a 23 m2-en hatodmagával lakó nincstelen családnak ugyanis nehéz lesz megmagyarázni, hogy miért is elmarasztalható ő „rendetlen környezet-ügyben” a másikkal szemben.

És csak remélni merjük, hogy szerény észrevételünk épp úgy elnyeri a polgármester úr tetszését, mint a tisztelt ellenzéki párté. 

Visszatérve a lakbérhátralékosok témájához, tudunk a már megvalósult ezirányú kezdeményezésekről szerte az országban – melyek, hogy hogy nem, a mi szerény munkásságunkra is „építettek”. Ezek többnyire sikeresek is voltak, még akkor is, ha némelyikük egyszerűen figyelmen kívül hagyta azt a megkerülhetetlen precedenciát,hogy minden ilyen „megmozdulásnak” elengedhetetlen előfeltétele a bérleményi jogviszony -rendszernek, egy tüzetes, „kompromisszumoktól” mentes átvilágítása, és egy friss, a mai valóságos életviszonyokkal vérfrissített, korszerű jogelvekkel való átigazítása. Enélkül csak káosz és botrány lesz a legjobb szándékból is. Ehelyütt, most erről – már csak időhiány miatt is – nem szólnék többet; a vonatkozó anyagot egyébként megküldtük az önkormányzatnak, a Révnek és az értékelést a képviselő-testületi határozat is tükrözi.(a blogon megjelent anyag helyét közöljük: www.8ker.blog.hu/4ház)

Ezért most kihagynám tervezetünk számos alrendszerbeli elágazását, beleértve a munka-és közegészségügyi, logisztikai vonatkozásokat, a közgazdasági-szociológiai, vagy épp a társasági törvényiekét,  a politikaiakat nem is említve.

Az a személyes meggyőződésünk pedig, hogy az egész ügyhöz szilárd hit és mélységes elkötelezettség nélkül kár is hozzáfogni, számunkra kézzelfogható tapasztalati evidencia, mondhatjuk megélt valóság. Minden egyéb („modellkísérleti program” és hasonlók), mely nem a két fél (bérbeadók-bérlők) valódi együttműködésére épít, hiábavaló és haszontalan herdálás, - anyagiakban és életminőségben egyaránt. 

Vagy ha tetszik, „több mint bűn, hiba.”

Budapest, 2011. július 19. 
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