Jegyzőkönyv

Szomszédsági Fórumról

Időpont: 2010.január 21.
Helyszín: Kesztyűgyár Közösségi Ház

Jelen vannak: A fórumra 7 negyedbeli + 3 kerületi lakos gyűlt össze, és a RÉV8 képviseletében  6 fő, míg a Nap Klub részéről 3 fő. 

A fórum témája: a  MNP II. alprogramjainak bemutatása a résztvevőknek a RÉV8 ZRT munkatársainak előadásában
A program további munkálatai és folytatásának lehetőségei
A fórum tartalma és menete:
1. A RÉV8 ZRT munkatársai részletes, de lényegretörő beszámolót adtak a városrehabilitáció alprogramjainak eredményeiről és a hátralévő munkálatokról.

A résztvevők egy-egy téma után kérdéseket is feltettek – 
A Lujza utca egyik lakója segítséget kért egy 7 gyermekes szegény család számára. A NOE képviselője felajánlotta azonnali segítségüket-a családtagok, a gyerekek ruházattal, cipőkkel való ellátásában tudnak segíteni.

 A Lujza u.14. felújításának időpontját kérdezte a lakóház házmestere, egyben kért egy belső kapurácsot is.
A Közösségi Ház programjai kapcsán egy-egy civil szervezet programjának bemutatására is sor került.

Ismertették a kerületi lakosoknak, vállalkozóknak meghirdetett pályázatokat is.

Érdeklődtek a lakók, hogyan kapnak információt, illetve hogyan kérhetnek információt, illetve tehetnek-e bejelentést  akár telefonon is, ha pl. van valamilyen szolgáltatási hiba a lakóházban.
Erre a felvetésre megnyugtató pozitív választ kapott a kérdező.

Faragó Mária a NKA szomszédsági referense a tervezett közösségfejlesztő programokról szólt, és kérte a hírek továbbadását a negyedbeli polgároknak, szomszédoknak.

Egy lakó érdeklődött a Tavaszmező utca felújításának időpontjáról, amelyre választ is kapott.(márciusi kezdéssel)

Bálint Mónika a Föld Fiatalok Egyesületének munkatársa beszámolt a negyedbeli civil szervezetek  összejöveteléről és a civil szervezetek munkáját és erdményeit célzó kutatásról.

Felvetette a MNPIII. tervezésének fontosságát, a negyed érdekvédelmét, a program társadalmi egyeztetésének  jelentőségét, szükségszerűségét.
Budaházy Gusztáv elmindta, hogy a MNPI-ben lezajlott házfelújításoknak milyen jellegzetes problémái adódtak – többek között a htaáridők csúszása, a szakmunkák hibái, a garanciális javítások időbeni csúszása, ill. hiánya.

Szóvá tette az évekig elhúzódó hiánypótlásokat, a szakmunkák hiáynosságait, a szociális rehabilitáció fontosságát és jelenlegi hiányát.
Mindez nagy feszsültségeket generált a lakosság érintett részében, amely elvette a felújítás örömét is.

Beszámolt a civil szervezet fáradhatatlan munkájáról és a bürokrácia késleltető hatásairól.

Jelezte, hogy a Magdolna negyed jelentős területén élnek nagy tömegben mélyszegénységben családok, gyermekeikkel, és sokan öregek, akiknek nincs segítségük, nincs megfelelő jövedelmük.
Hozzászólása nyomán  vita kerekedett a – a garanciális javítások hiányát és zavaró voltát ecsetelte, ill. bizonyította, s kérte, hogy a felújítást végző cég képviselőjét vonják felelősségre.
Végül  javasolta, hogy erősítsék meg és folytassák a városnegyed szociális rehabilitációját, jobb szervezéssel és garanciális szakmunkákkal.

A Nap Klub Alapítvány munkatársai jelezték a közösségfejlesztés akcióit, az  új évben indulő akciókat.

Budapest, 2010. január 21.
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