Tisztelt (név)!

Az Ön által kezdeményezett "négy polgármester-jelöltes" lakossági fórummal kapcsolatban, tájékoztatom, hogy meghívását nem tudjuk elfogadni, és kérem, hogy ennek okáról a fórum résztvevőit tájékoztassa.

Sajnálattal tapasztaltuk a kampány során, hogy némely helyszínen, ahol előre meghirdetett eseményen vett részt Kocsis Máté, ott előre tervezett, szervezett ellenakció várta jelöltünket, amely lehetetlenné teszi az értelmes, zavartalan párbeszédet az őszintén érdeklődő választópolgárokkal.

Politikai riválisaink az elmúlt napokban egyértelművé tették, hogy nem riadnak vissza semmilyen eszköztől.

Józsefváros valós problémáiról való felelős politizálás helyett a szocialistáknak ismét csak hazugság- és rágalomkampányra futja.

Ismerve az Ön által felvetett, elsősorban a Tisztviselőtelepet érintő problémákat nem vitatjuk kezdeményezése jószándékát és a felvetett témákról való beszélgetés és intézkedések fontosságát. Éppen ezért szeretnénk minderről a választásokat követően beszélni az érdeklődőkkel, olyan körülmények között, amelyben a résztvevőket nem egymás legyőzése, hanem a közös tenni akarás motiválja.

Bízom megértésükben.

Tisztelettel:

Beke Sándor
Kocsis Máté kampányfőnöke

